
 

 
 الثالثالمستوى الصف :       ......................................................... : المدرسة     ............................................................... : ةاسم الطالب

 ) درجتان (   العبارات في العمود الأول مع ما يناسبه في العمود الثاني : يصل : الأولالسؤال 

 

 العمود الثاني العمود الأول

  شبكة الانترنت 1
 بربط أجهزة الحاسب بخطوط الهاتف وتعديل الإشارات الرقمية الصادرة عن الحاسب

 بما يتناسب مع البيئة الهاتفية
 مكانية محدودة مثل شبكة الحاسب في معمل المدرسةتكون مخصصة لمساحة  شبكة   الحاسب الموسعةشبكة  2

 شبكة  تمتد لمنطقة كبيرة والتي تربط اجهزة الحاسب بين المدن المختلفة  الحاسب المحلية                       شبكة  3

 الحاسب بالدول المختلقة وتمتد آلاف الأميالشبكة  تربط بين أجهزة وشبكات   جهاز المودم                                  4

 شبكة  تمتد في حدود مدينة , وتتميز بوجود قدرة تراسل فائقة السرعة  
 

 ) ثلاث درجات (   رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: اختاري : الثانيالسؤال 

 شبكة محلية بشبكة موسعة أو الانترنت يطلق عليه:بربط  الذي الجهاز -1
 .الجسر -ب المحول. -أ

 المبدل -د المودم. -ج
 : يجابايت تساويجكل   -2

 .ألف ميجا بايت  -ب ألف كيلو بايت                  -أ
 عشرة تيرا بايت -د مليون ميجا بايت   -ج

 :عنواناً صحيحاً لمشترك في البريد الإلكتروني يعد أي مما يلي -3
 ( computer#cisco.com )  -ب ( computer@cisco )  -ا

 ( computer%cisco..com ) -د ( computer@cisco.com )  -ج
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